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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1. Summary: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working members of the Royal Family. Honorary 
military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will 
end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. To what extent do you agree or disagree 
with each of the following statements?
BASE: All respondents

Scale

Total
Strongly
disagree

Somewhat
disagree

Neither agree
nor disagree

Somewhat
agree Strongly agree Don't know Sum: Agree

Sum:
Disagree

Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f *g *h

Harry & Meghan have let the Royal Family down 2189 402 267 431 399 594 95 993 670
100% 18% 12% 20% 18% 27% 4% 45% 31%

Harry & Meghan are right to step down as working members of the Royal
Family 2189 207 245 632 435 549 121 984 452

100% 9% 11% 29% 20% 25% 6% 45% 21%

I think less of Harry & Meghan now than I did last year 2189 348 246 570 349 582 94 931 594
100% 16% 11% 26% 16% 27% 4% 43% 27%

The Royal Family would be better with Harry and Meghan in it 2189 373 280 744 407 274 111 681 653
100% 17% 13% 34% 19% 13% 5% 31% 30%

Harry & Meghan are right to be the subject of an interview by Oprah
Winfrey next month 2189 488 319 683 293 232 173 526 807

100% 22% 15% 31% 13% 11% 8% 24% 37%
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_1. Harry & Meghan are right to step down as working members of the Royal Family: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they 
will not return as working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal 
Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month 
review on their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2189 1097 1092 363 434 357 360 385 290 797 717 675

Total 2189 1068 1121 243 379 350 387 324 506 622 738 830
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 207 113 93 22 34 26 32 34 59 56 58 94
9% 11% 8% 9% 9% 7% 8% 11% 12% 9% 8% 11%

ch

Somewhat disagree 245 120 125 30 45 36 37 33 64 75 73 97
11% 11% 11% 12% 12% 10% 9% 10% 13% 12% 10% 12%

Neither agree nor disagree 632 339 293 68 102 113 111 98 142 169 224 239
29% 32% 26% 28% 27% 32% 29% 30% 28% 27% 30% 29%

b

Somewhat agree 435 191 243 60 77 72 73 55 97 137 146 152
20% 18% 22% 25% 20% 21% 19% 17% 19% 22% 20% 18%

a ei e

Strongly agree 549 250 299 42 95 74 115 85 138 137 189 223
25% 23% 27% 17% 25% 21% 30% 26% 27% 22% 26% 27%

a acg a a a acg

Don't know 121 54 67 22 26 30 19 19 6 47 49 24
6% 5% 6% 9% 7% 9% 5% 6% 1% 8% 7% 3%

dfi fi fi f fi fi fi

Sum: Agree 984 441 542 102 172 146 188 140 235 274 335 375
45% 41% 48% 42% 45% 42% 49% 43% 46% 44% 45% 45%

a

Sum: Disagree 452 233 219 52 79 62 69 68 123 131 130 191
21% 22% 20% 21% 21% 18% 18% 21% 24% 21% 18% 23%

cdh cdh
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_1. Harry & Meghan are right to step down as working members of the Royal Family: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they 
will not return as working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal 
Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month 
review on their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b

Unweighted Total 2189 36 146 248 104 159 101 230 167 189 312 137 360 1258 931

Total 2189 66 185 244 89 178 106 189 155 189 297 204 287 1213 976
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 207 10 13 22 6 16 12 21 7 28 26 15 30 109 98
9% 16% 7% 9% 7% 9% 11% 11% 5% 15% 9% 7% 11% 9% 10%

h h h bdhjk h

Somewhat disagree 245 2 19 26 14 22 7 21 20 27 33 20 34 137 108
11% 3% 10% 11% 16% 13% 6% 11% 13% 14% 11% 10% 12% 11% 11%

af f

Neither agree nor disagree 632 13 54 87 28 52 23 59 41 37 91 75 73 356 276
29% 20% 29% 36% 31% 29% 22% 31% 26% 20% 31% 37% 25% 29% 28%

i fhil i i i i fhil

Somewhat agree 435 21 40 41 14 40 25 30 31 36 65 33 58 238 196
20% 33% 21% 17% 15% 22% 24% 16% 20% 19% 22% 16% 20% 20% 20%

cdgk

Strongly agree 549 14 47 55 21 43 34 41 47 50 66 55 77 304 245
25% 21% 26% 23% 23% 24% 32% 21% 30% 26% 22% 27% 27% 25% 25%

g g

Don't know 121 5 12 13 7 6 5 17 10 11 14 5 15 68 53
6% 8% 7% 5% 7% 4% 5% 9% 6% 6% 5% 3% 5% 6% 5%

ejk

Sum: Agree 984 35 87 96 34 82 59 71 78 86 132 88 135 542 442
45% 53% 47% 39% 39% 46% 56% 38% 50% 46% 44% 43% 47% 45% 45%

cdgj cg g

Sum: Disagree 452 12 32 48 20 38 19 42 27 55 60 35 64 246 206
21% 18% 17% 20% 23% 21% 18% 22% 17% 29% 20% 17% 22% 20% 21%

bcfhjk
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_1. Harry & Meghan are right to step down as working members of the Royal Family: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they 
will not return as working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal 
Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month 
review on their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g  h  i  a  b  c

Unweighted Total 2189 600 484 98 12 21 54 14 34 499 666 663 485

Total 2189 665 487 114 13 20 65 13 60 435 781 705 401
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 207 100 20 9 - 1 2 2 4 48 102 47 34
9% 15% 4% 8% - 4% 3% 15% 6% 11% 13% 7% 8%

bf b bc

Somewhat disagree 245 96 34 13 2 3 6 - - 55 91 66 54
11% 14% 7% 12% 13% 13% 9% - - 13% 12% 9% 14%

bh h bh b

Neither agree nor disagree 632 166 155 30 2 7 17 4 18 137 206 211 115
29% 25% 32% 26% 18% 36% 26% 32% 29% 31% 26% 30% 29%

a a

Somewhat agree 435 102 114 32 1 4 5 5 21 90 117 173 93
20% 15% 23% 28% 11% 20% 7% 40% 35% 21% 15% 24% 23%

af af af af a a

Strongly agree 549 180 141 28 6 4 31 1 17 85 241 180 82
25% 27% 29% 25% 48% 19% 48% 9% 29% 20% 31% 26% 21%

i i abci bc c

Don't know 121 20 23 1 1 1 3 1 1 21 24 29 23
6% 3% 5% 1% 9% 7% 5% 5% 1% 5% 3% 4% 6%

a

Sum: Agree 984 283 255 60 8 8 36 6 38 175 358 353 175
45% 42% 52% 53% 60% 40% 55% 49% 63% 40% 46% 50% 44%

ai i i ai c

Sum: Disagree 452 196 54 23 2 3 8 2 4 103 194 113 88
21% 29% 11% 20% 13% 17% 13% 15% 6% 24% 25% 16% 22%

bcfhi b bh b b
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_2. Harry & Meghan are right to be the subject of an interview by Oprah Winfrey next month: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced 
that they will not return as working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the 
Royal Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-
month review on their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2189 1097 1092 363 434 357 360 385 290 797 717 675

Total 2189 1068 1121 243 379 350 387 324 506 622 738 830
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 488 223 266 22 43 43 93 108 179 65 136 287
22% 21% 24% 9% 11% 12% 24% 33% 35% 10% 18% 35%

abcgh abcdgh abcdgh abcg abcdgh

Somewhat disagree 319 147 172 37 52 42 51 58 78 89 93 136
15% 14% 15% 15% 14% 12% 13% 18% 16% 14% 13% 16%

ch h

Neither agree nor disagree 683 355 328 83 105 107 139 93 156 188 246 249
31% 33% 29% 34% 28% 31% 36% 29% 31% 30% 33% 30%

b b be b

Somewhat agree 293 149 144 40 78 73 31 32 39 118 104 71
13% 14% 13% 16% 21% 21% 8% 10% 8% 19% 14% 9%

defi defhi defhi defhi defi

Strongly agree 232 106 126 30 61 46 44 17 34 92 90 51
11% 10% 11% 12% 16% 13% 11% 5% 7% 15% 12% 6%

efi efi efi efi efi efi

Don't know 173 88 85 31 38 40 28 17 19 70 68 35
8% 8% 8% 13% 10% 11% 7% 5% 4% 11% 9% 4%

defi efi efi fi defi efi

Sum: Agree 526 256 270 70 140 118 75 49 73 210 194 122
24% 24% 24% 29% 37% 34% 19% 15% 14% 34% 26% 15%

defi adefhi defhi i defhi defi

Sum: Disagree 807 370 438 58 96 85 145 166 258 154 229 424
37% 35% 39% 24% 25% 24% 37% 51% 51% 25% 31% 51%

a abcgh abcdgh abcdgh abcg abcdgh
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_2. Harry & Meghan are right to be the subject of an interview by Oprah Winfrey next month: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced 
that they will not return as working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the 
Royal Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-
month review on their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b

Unweighted Total 2189 36 146 248 104 159 101 230 167 189 312 137 360 1258 931

Total 2189 66 185 244 89 178 106 189 155 189 297 204 287 1213 976
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 488 14 40 43 19 46 28 42 28 53 80 51 44 246 243
22% 22% 21% 18% 22% 26% 26% 22% 18% 28% 27% 25% 15% 20% 25%

l l l chl chl l a

Somewhat disagree 319 3 25 26 13 29 20 26 27 24 44 42 40 177 142
15% 5% 14% 11% 14% 16% 19% 14% 17% 13% 15% 20% 14% 15% 15%

ac ac

Neither agree nor disagree 683 17 67 86 30 46 31 64 51 51 93 60 87 375 308
31% 25% 37% 35% 33% 26% 29% 34% 33% 27% 31% 29% 30% 31% 32%

e

Somewhat agree 293 10 30 39 13 18 14 23 16 30 28 22 51 175 118
13% 15% 16% 16% 15% 10% 13% 12% 10% 16% 9% 11% 18% 14% 12%

j j j ehj

Strongly agree 232 5 14 25 9 25 8 17 23 19 28 19 39 145 87
11% 7% 8% 10% 10% 14% 7% 9% 15% 10% 10% 10% 14% 12% 9%

b b

Don't know 173 17 8 25 4 14 6 17 11 12 23 9 26 94 79
8% 27% 4% 10% 5% 8% 5% 9% 7% 6% 8% 4% 9% 8% 8%

bcdefghijkl bk

Sum: Agree 526 14 44 64 23 43 22 41 39 49 56 42 90 321 205
24% 22% 24% 26% 25% 24% 20% 21% 25% 26% 19% 21% 31% 26% 21%

j fgjk b

Sum: Disagree 807 17 65 69 32 75 48 68 54 77 125 93 84 423 384
37% 26% 35% 28% 36% 42% 45% 36% 35% 41% 42% 45% 29% 35% 39%

cl cl cl cl acl a
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_2. Harry & Meghan are right to be the subject of an interview by Oprah Winfrey next month: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced 
that they will not return as working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the 
Royal Marines and Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-
month review on their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g  h  i  a  b  c

Unweighted Total 2189 600 484 98 12 21 54 14 34 499 666 663 485

Total 2189 665 487 114 13 20 65 13 60 435 781 705 401
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 488 250 64 23 7 8 13 4 18 64 292 116 45
22% 38% 13% 20% 55% 38% 21% 34% 30% 15% 37% 16% 11%

bcfi bi bc c

Somewhat disagree 319 112 62 30 * 4 6 1 6 62 119 108 50
15% 17% 13% 26% 3% 21% 8% 11% 9% 14% 15% 15% 12%

abfhi

Neither agree nor disagree 683 176 157 33 2 5 36 4 10 151 203 238 137
31% 26% 32% 29% 15% 23% 55% 33% 17% 35% 26% 34% 34%

a abchi ah a a

Somewhat agree 293 51 74 17 - 1 5 1 9 82 67 100 80
13% 8% 15% 15% - 6% 8% 9% 15% 19% 9% 14% 20%

a a af a ab

Strongly agree 232 45 92 7 3 1 4 - 5 46 63 90 59
11% 7% 19% 6% 27% 7% 7% - 9% 11% 8% 13% 15%

acfi a a a

Don't know 173 31 38 5 - 1 1 2 11 30 37 54 30
8% 5% 8% 4% - 5% 1% 13% 19% 7% 5% 8% 8%

a abcfi a a

Sum: Agree 526 96 166 24 3 3 10 1 15 128 130 190 140
24% 14% 34% 21% 27% 13% 15% 9% 24% 30% 17% 27% 35%

acf af a ab

Sum: Disagree 807 362 126 53 7 12 19 6 24 126 411 224 95
37% 54% 26% 46% 59% 59% 29% 44% 40% 29% 53% 32% 24%

bfi bfi bc c
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_3. Harry & Meghan have let the Royal Family down: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working 
members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as 
royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. 
To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2189 1097 1092 363 434 357 360 385 290 797 717 675

Total 2189 1068 1121 243 379 350 387 324 506 622 738 830
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 402 199 203 69 100 67 65 49 53 169 132 102
18% 19% 18% 28% 26% 19% 17% 15% 10% 27% 18% 12%

cdefhi cdefhi fi fi cdefhi fi

Somewhat disagree 267 136 131 46 46 54 51 24 47 91 104 71
12% 13% 12% 19% 12% 15% 13% 7% 9% 15% 14% 9%

bdefhi e efi ei efi efi

Neither agree nor disagree 431 234 197 51 85 68 79 70 79 136 146 148
20% 22% 18% 21% 22% 19% 20% 21% 16% 22% 20% 18%

b f f

Somewhat agree 399 176 223 31 71 69 70 58 101 102 138 159
18% 16% 20% 13% 19% 20% 18% 18% 20% 16% 19% 19%

a a a a a a a

Strongly agree 594 277 317 25 49 72 110 118 221 74 182 339
27% 26% 28% 10% 13% 21% 28% 36% 44% 12% 25% 41%

abg abcg abcdgh abcdgh abg abcdgh

Don't know 95 45 50 21 28 21 14 6 5 49 35 11
4% 4% 4% 9% 7% 6% 4% 2% 1% 8% 5% 1%

defhi defi efi fi defhi efi

Sum: Agree 993 454 540 55 120 141 179 176 322 176 320 497
45% 42% 48% 23% 32% 40% 46% 54% 64% 28% 43% 60%

a a abg abg abcdgh abcdegh a abg abcdgh

Sum: Disagree 670 335 334 115 146 120 115 73 100 260 236 173
31% 31% 30% 47% 38% 34% 30% 23% 20% 42% 32% 21%

bcdefhi defhi efi efi cdefhi efi
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_3. Harry & Meghan have let the Royal Family down: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working 
members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as 
royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. 
To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b

Unweighted Total 2189 36 146 248 104 159 101 230 167 189 312 137 360 1258 931

Total 2189 66 185 244 89 178 106 189 155 189 297 204 287 1213 976
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 402 7 36 40 16 44 22 36 28 32 51 31 60 242 161
18% 10% 20% 16% 18% 25% 20% 19% 18% 17% 17% 15% 21% 20% 16%

ck b

Somewhat disagree 267 9 22 27 10 15 9 13 15 25 44 35 44 160 107
12% 13% 12% 11% 12% 9% 8% 7% 10% 13% 15% 17% 15% 13% 11%

g g eg eg

Neither agree nor disagree 431 6 50 55 22 25 20 46 21 34 57 31 64 248 183
20% 9% 27% 23% 25% 14% 19% 24% 14% 18% 19% 15% 22% 20% 19%

aehk eh eh aehk eh

Somewhat agree 399 12 27 52 12 38 21 26 38 26 52 36 59 214 185
18% 18% 15% 21% 13% 21% 20% 14% 24% 14% 18% 18% 21% 18% 19%

gi bdgi g

Strongly agree 594 24 43 61 25 52 29 57 45 67 83 63 46 302 292
27% 37% 23% 25% 28% 29% 27% 30% 29% 35% 28% 31% 16% 25% 30%

l l l l l l l bcl l l a

Don't know 95 8 7 9 4 4 5 11 8 5 10 9 14 48 47
4% 12% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 5%

ceij

Sum: Agree 993 36 69 113 37 90 50 83 83 93 135 99 105 516 478
45% 55% 38% 46% 41% 50% 47% 44% 54% 49% 45% 48% 37% 43% 49%

l l bl bdl bl l l a

Sum: Disagree 670 16 58 67 27 60 31 49 42 57 95 66 103 402 268
31% 24% 32% 27% 30% 33% 29% 26% 27% 30% 32% 32% 36% 33% 27%

cgh b
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_3. Harry & Meghan have let the Royal Family down: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working 
members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as 
royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. 
To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g  h  i  a  b  c

Unweighted Total 2189 600 484 98 12 21 54 14 34 499 666 663 485

Total 2189 665 487 114 13 20 65 13 60 435 781 705 401
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 402 58 137 26 2 3 19 1 6 84 94 162 96
18% 9% 28% 23% 13% 15% 29% 12% 11% 19% 12% 23% 24%

ahi a ah a a a

Somewhat disagree 267 52 69 12 3 5 10 1 9 75 74 85 65
12% 8% 14% 10% 26% 23% 16% 11% 15% 17% 10% 12% 16%

a a a ab

Neither agree nor disagree 431 101 99 23 - 2 18 4 5 111 99 157 98
20% 15% 20% 20% - 10% 28% 34% 9% 25% 13% 22% 24%

a ah ah a a

Somewhat agree 399 131 78 30 * 4 7 3 13 72 142 133 76
18% 20% 16% 26% 3% 20% 11% 23% 22% 17% 18% 19% 19%

bfi

Strongly agree 594 314 85 24 7 6 10 2 23 76 359 149 45
27% 47% 17% 21% 58% 32% 15% 15% 38% 17% 46% 21% 11%

bcfi bfi bc c

Don't know 95 9 18 - - - 1 1 3 18 12 19 22
4% 1% 4% - - - 1% 5% 6% 4% 2% 3% 5%

a c ac ab

Sum: Agree 993 445 163 53 8 10 17 5 36 148 501 282 121
45% 67% 33% 47% 61% 52% 26% 38% 60% 34% 64% 40% 30%

bcfi bfi bfi bc c

Sum: Disagree 670 110 207 38 5 8 29 3 16 159 169 247 161
31% 17% 42% 33% 39% 38% 45% 23% 26% 37% 22% 35% 40%

a a a a a a
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_4. I think less of Harry & Meghan now than I did last year: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working 
members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as 
royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. 
To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2189 1097 1092 363 434 357 360 385 290 797 717 675

Total 2189 1068 1121 243 379 350 387 324 506 622 738 830
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 348 159 189 69 70 58 61 46 44 139 119 90
16% 15% 17% 28% 18% 17% 16% 14% 9% 22% 16% 11%

bcdefghi fi fi fi f cdefhi fi

Somewhat disagree 246 114 132 38 58 35 43 31 41 96 78 72
11% 11% 12% 16% 15% 10% 11% 10% 8% 15% 11% 9%

cefhi cefhi cdefhi

Neither agree nor disagree 570 328 242 49 96 92 120 84 129 144 213 213
26% 31% 22% 20% 25% 26% 31% 26% 26% 23% 29% 26%

b a ag ag a

Somewhat agree 349 149 200 35 73 67 58 47 70 107 125 116
16% 14% 18% 14% 19% 19% 15% 14% 14% 17% 17% 14%

a i i

Strongly agree 582 275 307 27 57 76 95 109 219 83 171 327
27% 26% 27% 11% 15% 22% 25% 34% 43% 13% 23% 39%

abg abg abcdgh abcdegh abg abcdgh

Don't know 94 43 51 25 26 22 10 7 3 52 32 10
4% 4% 5% 10% 7% 6% 3% 2% 1% 8% 4% 1%

defhi defi defi f defhi fi

Sum: Agree 931 424 506 61 129 143 153 156 288 191 296 444
43% 40% 45% 25% 34% 41% 39% 48% 57% 31% 40% 53%

a a ag ag abcdgh abcdegh abg abcdgh

Sum: Disagree 594 273 321 107 127 93 104 77 85 235 197 163
27% 26% 29% 44% 34% 26% 27% 24% 17% 38% 27% 20%

bcdefghi cdefhi fi fi f cdefhi fi
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_4. I think less of Harry & Meghan now than I did last year: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working 
members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as 
royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. 
To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b

Unweighted Total 2189 36 146 248 104 159 101 230 167 189 312 137 360 1258 931

Total 2189 66 185 244 89 178 106 189 155 189 297 204 287 1213 976
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 348 7 29 38 15 35 16 29 18 36 50 29 48 196 152
16% 10% 16% 16% 17% 19% 15% 15% 11% 19% 17% 14% 17% 16% 16%

h h

Somewhat disagree 246 5 27 23 10 15 12 15 21 23 38 16 43 150 96
11% 8% 14% 9% 11% 8% 11% 8% 13% 12% 13% 8% 15% 12% 10%

g cegk

Neither agree nor disagree 570 18 55 68 23 51 27 50 38 43 79 54 66 314 256
26% 27% 30% 28% 26% 29% 25% 26% 25% 23% 27% 27% 23% 26% 26%

Somewhat agree 349 9 29 49 15 18 15 34 21 26 38 39 56 202 146
16% 14% 15% 20% 16% 10% 15% 18% 14% 14% 13% 19% 20% 17% 15%

ej e e ej

Strongly agree 582 21 40 56 23 56 30 51 49 57 82 59 59 295 287
27% 32% 22% 23% 26% 31% 28% 27% 32% 30% 27% 29% 21% 24% 29%

l bcl l l l a

Don't know 94 6 6 11 4 4 7 11 8 5 11 7 15 54 40
4% 9% 3% 4% 4% 2% 6% 6% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 4%

Sum: Agree 931 30 69 105 37 74 45 85 71 83 119 98 115 498 433
43% 46% 37% 43% 42% 41% 43% 45% 46% 44% 40% 48% 40% 41% 44%

Sum: Disagree 594 12 56 61 24 50 28 43 38 58 87 45 91 347 247
27% 18% 30% 25% 27% 28% 26% 23% 25% 31% 29% 22% 32% 29% 25%

gk
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_4. I think less of Harry & Meghan now than I did last year: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as working 
members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and Meghan's as 
royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on their decision. 
To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g  h  i  a  b  c

Unweighted Total 2189 600 484 98 12 21 54 14 34 499 666 663 485

Total 2189 665 487 114 13 20 65 13 60 435 781 705 401
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 348 56 114 26 1 1 13 * 8 80 73 146 84
16% 8% 24% 22% 4% 6% 21% 3% 13% 18% 9% 21% 21%

ai a a a a a

Somewhat disagree 246 49 58 7 2 6 11 1 7 70 63 84 62
11% 7% 12% 6% 15% 28% 18% 6% 11% 16% 8% 12% 16%

a ac ac a a

Neither agree nor disagree 570 167 119 28 5 3 18 6 22 121 200 180 104
26% 25% 25% 24% 38% 14% 28% 48% 36% 28% 26% 25% 26%

Somewhat agree 349 84 85 28 1 4 8 2 5 68 91 127 73
16% 13% 17% 25% 11% 21% 12% 13% 8% 16% 12% 18% 18%

a ahi a a

Strongly agree 582 300 87 25 4 5 13 3 18 84 342 147 63
27% 45% 18% 22% 32% 26% 21% 26% 30% 19% 44% 21% 16%

bcfi bc c

Don't know 94 9 22 - - 1 1 1 2 12 12 21 15
4% 1% 5% - - 5% 1% 5% 3% 3% 2% 3% 4%

ac a

Sum: Agree 931 384 172 54 5 9 21 5 23 152 433 275 136
43% 58% 35% 47% 43% 47% 32% 38% 38% 35% 55% 39% 34%

bcfhi bi bc

Sum: Disagree 594 105 173 33 2 7 25 1 14 150 136 230 147
27% 16% 35% 29% 19% 34% 38% 9% 24% 34% 17% 33% 37%

a a a a a a
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_5. The Royal Family would be better with Harry and Meghan in it: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as 
working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and 
Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on 
their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2189 1097 1092 363 434 357 360 385 290 797 717 675

Total 2189 1068 1121 243 379 350 387 324 506 622 738 830
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 373 200 173 28 50 38 69 82 107 78 107 188
17% 19% 15% 11% 13% 11% 18% 25% 21% 13% 14% 23%

b acg abcdgh abcgh abcgh

Somewhat disagree 280 128 152 36 50 39 37 37 83 85 76 119
13% 12% 14% 15% 13% 11% 10% 11% 16% 14% 10% 14%

dh cdh dh dh

Neither agree nor disagree 744 350 393 84 123 118 141 118 159 208 259 277
34% 33% 35% 35% 33% 34% 36% 36% 31% 33% 35% 33%

Somewhat agree 407 203 203 39 76 83 64 48 98 114 147 146
19% 19% 18% 16% 20% 24% 16% 15% 19% 18% 20% 18%

e adegi e

Strongly agree 274 130 144 34 53 46 61 29 52 87 106 82
13% 12% 13% 14% 14% 13% 16% 9% 10% 14% 14% 10%

ei ei ei ei ei

Don't know 111 57 54 22 27 27 16 11 7 50 44 18
5% 5% 5% 9% 7% 8% 4% 3% 1% 8% 6% 2%

defhi efi defi f defi fi

Sum: Agree 681 334 348 73 128 129 124 77 150 201 253 227
31% 31% 31% 30% 34% 37% 32% 24% 30% 32% 34% 27%

ei ei e ei ei

Sum: Disagree 653 328 325 63 100 76 106 118 189 163 182 307
30% 31% 29% 26% 26% 22% 27% 36% 37% 26% 25% 37%

abcdgh abcdgh abcdgh
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_5. The Royal Family would be better with Harry and Meghan in it: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as 
working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and 
Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on 
their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London  ABC1  C2DE

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  a  b

Unweighted Total 2189 36 146 248 104 159 101 230 167 189 312 137 360 1258 931

Total 2189 66 185 244 89 178 106 189 155 189 297 204 287 1213 976
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 373 17 27 36 12 39 15 30 27 43 59 29 38 199 174
17% 25% 15% 15% 13% 22% 14% 16% 18% 23% 20% 14% 13% 16% 18%

l cl l

Somewhat disagree 280 10 23 25 13 15 10 20 19 21 43 28 53 163 118
13% 16% 12% 10% 15% 9% 10% 10% 12% 11% 14% 14% 18% 13% 12%

cefgi

Neither agree nor disagree 744 26 74 85 28 68 39 66 54 49 101 69 85 415 329
34% 40% 40% 35% 31% 38% 36% 35% 35% 26% 34% 34% 30% 34% 34%

il i i i

Somewhat agree 407 4 31 52 19 33 15 43 31 39 53 30 57 238 169
19% 6% 17% 21% 22% 19% 14% 23% 20% 21% 18% 15% 20% 20% 17%

a a a a a

Strongly agree 274 4 21 31 12 16 21 18 17 31 30 35 38 142 132
13% 7% 12% 13% 14% 9% 20% 10% 11% 16% 10% 17% 13% 12% 14%

eghj egj egj

Don't know 111 4 8 15 4 7 6 12 8 7 11 12 16 56 55
5% 7% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 6% 6% 5% 6%

Sum: Agree 681 8 52 83 32 49 36 61 47 69 83 66 95 380 301
31% 13% 28% 34% 35% 27% 34% 32% 31% 37% 28% 32% 33% 31% 31%

a a a a a aj a a

Sum: Disagree 653 27 50 61 25 54 26 50 46 64 102 58 91 361 292
30% 41% 27% 25% 28% 30% 24% 26% 30% 34% 34% 28% 32% 30% 30%

c c cg
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Daily Telegraph Harry & Meghan Poll
Q1_5. The Royal Family would be better with Harry and Meghan in it: On Friday (19th February), Prince Harry & Meghan Markle announced that they will not return as 
working members of the Royal Family. Honorary military appointments and royal patronages, such as Harry's role as captain general of the Royal Marines and 
Meghan's as royal patron of the National Theatre, will end. They initially stepped back as working members of the Royal Family last year, with a 12-month review on 
their decision. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
BASE: All respondents

2019 Past Vote 2016 EU Vote

Total  Conservative  Labour
 Liberal

Democrat
 The Brexit

Party  Green  SNP  Plaid Cymru  Another party  Did not vote  Leave  Remain  Did not vote
Significance Level: 95%  a  b  c *d *e  f *g  h  i  a  b  c

Unweighted Total 2189 600 484 98 12 21 54 14 34 499 666 663 485

Total 2189 665 487 114 13 20 65 13 60 435 781 705 401
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree 373 172 55 14 7 2 11 1 18 54 212 85 46
17% 26% 11% 12% 58% 10% 16% 10% 29% 12% 27% 12% 12%

bci bci bc

Somewhat disagree 280 101 53 10 - 5 6 - 8 57 101 94 42
13% 15% 11% 9% - 26% 10% - 13% 13% 13% 13% 11%

b

Neither agree nor disagree 744 192 174 49 1 10 34 8 22 153 246 266 125
34% 29% 36% 43% 8% 52% 53% 67% 37% 35% 32% 38% 31%

a a abi a ac

Somewhat agree 407 108 97 26 3 1 10 2 6 99 107 146 106
19% 16% 20% 23% 23% 7% 15% 18% 10% 23% 14% 21% 27%

a a ab

Strongly agree 274 78 86 13 1 - 2 - 7 47 96 94 53
13% 12% 18% 12% 11% - 4% - 11% 11% 12% 13% 13%

afi

Don't know 111 14 20 1 - 1 1 1 - 24 20 21 28
5% 2% 4% * - 5% 2% 5% - 6% 3% 3% 7%

ac ab

Sum: Agree 681 186 184 40 4 1 12 2 13 146 203 240 160
31% 28% 38% 35% 34% 7% 19% 18% 21% 34% 26% 34% 40%

af f af a ab

Sum: Disagree 653 273 109 24 7 7 17 1 25 111 313 178 88
30% 41% 22% 21% 58% 36% 26% 10% 42% 26% 40% 25% 22%

bcfi bci bc
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